

9家银行下周一发行大额存单

1年期利率最高3.15%，市民可直接到银行网点办理

本报6月12日讯（记者邵琳）备受投资者关注的大额存单将于下周一正式面世。11日，市场利率定价自律机制在中国货币网发布公告称，工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、浦发银行、中信银行、招商银行、兴业银行等9家银行将于6月15日起发行首批大额存单。12日，记者从上述银行临沂部分营业网点处确认了该消息，市民可到银行网点办理业务。

之前，9家银行官网陆续公布了大额存单的期限、起点

金额、利率等相关信息。记者注意到，首批大额存单期限以1年以内（含）为主，个人大额存单起点金额为30万元，机构投资人认购的大额存单起点金额为1000万元。此次发行大额存单利率最高为央行存款基准利率1.4倍，比如：3个月、6个月和12个月三个期限产品的利率分别为2.60%、2.90%和3.15%，购买当日即起息。

按照收益率上浮40%计算，30万元大额存单一年的利息是9450元人民币，如果按照

基准利率一年2.25%计算，30万元一年定期存款的利息是6750元，两者相差2700元。

记者还发现，虽然发行利率水平基本一致，但各银行发行的大额存单产品期限有所不同。例如中国银行面向个人客户的大额存单产品期限为1个月、3个月、6个月和1年，而工商银行、浦发银行产品期限为6个月和1年期两款。据了解，首批发行的个人大额存单属一般性存款，可以提前支取。此外，发行时间方面各银行业有所区别，例如交通银行

发行时间为15日—25日，工商银行发行时间为15日—19日。

此外，多家银行网点工作人员表示，由于首批大额存单发售额度有限，想要存款的市民最好提前致电网点预约额度。

业内人士提醒，各银行各期大额存款在利率、发行期限、是否允许转让和提前支取等方面的规定可能有会所不同，有意向的投资者最好到银行网点咨询清楚，认真了解发行条款后，再根据自己的实际情况确定买哪种产品。

相关链接

收益比起理财产品仍差一截

“30万的起点太高了，我觉得不如买理财产品划算。”12日，一位在某银行网点咨询理财产品的市民说。记者在采访中发现，多数市民认为大额存单门槛高、收益率低，缺乏吸引力。

12日，记者查询余额宝等

互联网金融理财产品后发现，余额宝7日年化收益率为4.043%，微信理财通平台上汇添富基金余额宝、易方达基金易理财等热销产品的7日年化收益率都在4.2%以上。而当前银行理财产品收益率普遍在5%左右，显然比大额存单利率高

不少。

对此，业内人士认为，大额存单属于存款产品，主要吸引的是风险厌恶型投资者，以及有存款需求的企事业单位。

“大额存单意味着多了一种稳健的投资渠道，在利率市场化大背景下，市民理财方式

可以有更多选择。”临沂大学商学院教授齐春宇说，他表示与一般意义上的定期存款相比，大额存单期限短、收益高、风险低等明显特点。而对于银行来说，发行大额存单将进一步丰富存款产品线，完善市场体系，满足投资者多样化的需求。

2015年中国大蒜年会在临沂举办



兰陵大蒜吸引国内外客商驻足观看。

本报6月12日讯（记者吴慧 通讯员贾传龙 李桂东）2015年中国大蒜年会暨兰陵（苍山）蔬菜产销对接会简

称“大蒜年会”于6月10日至12日在临沂举办，设临沂铂尔曼大酒店会场和兰陵农展馆会场。来自商务部、中国食品商

会、省商务厅、临沂市及全国大蒜主产区领导，世界大蒜主要行业组织、生产商、进出口商、加工企业、物流企业负责人，专家学者共200余人参加了本次年会。

中国大蒜年会是由中国大蒜行业发起、全球大蒜业界共同参与的年度国际会议。大会自2011年以来，迄今已成功举办了四届，在国内外业界的影响不断扩大，现已发展成为彰显中国大蒜行业实力的重要平台，成为全球业界同仁了解大蒜最新行情、开展贸易合作与信息交流的主要渠道，是世界大蒜业重要的年度盛会。

本次年会由中国食品土畜进出口商会主办，中国食品土畜进出口商会大蒜分会承办，

印尼大蒜进口商协会、马来西亚粮食进出口总商会、兰陵县人民政府支持，旨在加强国内外大蒜行业合作，宣传中国大蒜产业，促进我国及世界大蒜贸易健康稳定发展。会议还在兰陵设立了会场，主要举办以大蒜为主的蔬菜产销对接活动、名优特产品展示及产业参观。

中国食品商会在临沂举办大蒜年会，对于兰陵县加强与国内外大蒜业界的交流与合作，提升苍山大蒜在全球大蒜业界的影响力，扩大苍山大蒜行业、企业的宣传，向国际大型超市、农副产品经销商推介兰陵县优质特色农产品，促进农业发展、农民致富，具有重要的意义和作用。

一，“苍山大蒜”距今已有1900年的栽培历史，蒜头由四瓣或六瓣构成，具有头大瓣齐、皮薄洁白、辛辣清香、营养丰富、药用价值高等特点，被誉为“癌中皇后”。

延伸新闻

兰陵（苍山）大蒜被誉为“癌中皇后”

兰陵县是全国蔬菜产业十强县、国家级出口农产品质量安全示范区和山东省农产品质量安全示范县，被誉为“中国蔬菜之乡”、“中国大蒜之乡”。兰陵县

属暖温带季风区半湿润大陆性气候，四季分明、雨量充沛，非常适合各类蔬菜的生长。常年种植蔬菜110万亩以上，其中大蒜40万亩左右，是全国大蒜主产区之

旅行社毕业季

争推线路抢学子

本报6月12日讯（记者刘青）随着高考的结束，各大旅行社瞄准了毕业季的莘莘学子们，为高考的学子们“量身定制”了多条暑期较热门的旅游线路，其中“减压”设计元素占据了主流地位，同时由于各大旅行社竞争激烈，今年的旅游价格稍低于往年。

记者从市区人民广场一家旅行社看到，许多家长带着刚刚参加完高考的学生咨询出行旅游线路。该社经理告诉记者，每年高考、中考季，各大旅行社都盯紧了这群刚刚毕业的莘莘学子们，大多数旅行社均为高考的学子们“量身定制”了多条暑期较热门的旅游线路，旅游产品的类型主要包括海景观光、草原风情、文化名胜、名山大川等，在线路设计中“减压”元素约占八成以上，总体上看，针对高考毕业生设计的这些线路，都属好玩、放松、重体验的那一种类型。目前，该社已推出台湾环岛+澎湖双飞八日游和暑期草原专列，这两个线路非常适合刚毕业的学子，近日咨询、报名的家长和学生都非常多。

“今年暑期七八月份，每周末我们都发威海专列直通车，主要景点有刘公岛、蓬莱、长岛、华夏城、海洋世界、福地水上乐园等，我们还根据游客的个性化需求，精心设计了四条旅游线路供游客选择。”市区沂蒙路一家旅行社的左先生说，威海专列四日游的价格每人在680元至980元，是纯游玩的精品旅游线路，无购物点，特别适合刚毕业的高考生。

位于市区通达路的一家旅行社则针对暑期学子推出了44条旅游线路，包括本地游、省内游和部分热点国内旅游线路。该社的鲍经理告诉记者，目前，各大旅行社均瞄准了“高考、中考”学子及暑期的学生，这个旅游群体十分庞大，也是一年之中最为火爆的旅游旺季。由于众多旅行社竞相推出学子旅游专线，今年的旅游价格相当实惠，从总体上看稍低于往年。从报名的情况看，今年选择中长旅游线路的高考生比去年明显增多。

临沂市救助管理站受助“三无人员”寻家

市救助站里目前救助了近200名“三无人员”，他们因智力和精神问题，从家里走失，被救助后，说不出姓名和家庭住址。现将受助“三无人员”的照片陆续在本报刊发，如果您和您身边的人认识他们其中的一员，请给他们的亲人提供信息，或者拨打救助站联系电话：0539-8354040。每位被救助“三无人员”都有编号，届时请记好编号，与救助站管理人员联系。市民也可到救助站亲自确认，地址是北京路与武汉路交汇处。

